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Ata da 3ª (Terceira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 
realizada aos 13 (treze) dias do mês de Julho do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 
19h30min (dezenove horas e trinta minutos), em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira 
n.º 409, com a presença dos seguintes edis:- Glariston Lima Santos, Fábio Rogério Fagundes, 
Osvaldo Batista Pirri, Moacir Batista Pirri, José Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos 
Clapis. Havendo quórum legal para abertura da Sessão, conforme regimento interno em seu Artigo 
134, §1º, §2º, §3º, o Senhor Presidente deu início a sessão, convidando o Vereador Carlos Alberto 
Libero para assumir a Primeira secretaria devido a ausência do seu titular Carlos Henrique Iembo e 
o vereador Fabio Rogério Fagundes para assumir a segunda Secretaria, na sequencia procedendo 
à leitura do versículo Bíblico.  O senhor presidente determinou que fosse feita a Leitura da Ata da 
Sessão Anterior, a 2ª (segunda) Sessão Extraordinária do Ano de 2023. O vereador Ed Carlos 
Clapis requer a dispensa da Leitura da Ata da Sessão Anterior e que a mesma seja considerada 
aprovada. Colocada em votação única o requerimento verbal do nobre vereador, foi aprovado por 
unanimidade de votos à dispensa da leitura da Ata da Sessão Anterior, sendo, portanto, 
considerado Aprovada a Ata da Sessão Anterior. Para Expediente Escrito:- Matérias do 
Legislativo: nada constou, Matérias do Executivo: Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 
021/2023 de 11 de julho de 2023 - Dispõe sobre a Criação do cargo de provimento efetivo de 
cirurgião dentista e dá outras providências. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 022/2023 
de 11 de julho de 2023 - Dispõe sobre a abertura de ficha de dotação orçamentária no orçamento 
vigente e dá outras providências. Na sequência o Senhor Presidente determinou a abertura da 
Ordem do Dia colocando em discussão o Projeto de Lei 021/2023 e o Projeto 022/2023, não 
havendo quem fizesse uso da palavra o Senhor Presidente colocou em Primeira e Segunda 
Votação, sendo ambos Projetos aprovados por unanimidade de votos, pelos edis presentes na 
casa. Salientando que faltou a sessão o Vereador Marcelo Ribeiro Marciano, e Carlos Henrique 
Oliveira Iembo. Nada mais Havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a Sessão, do 
que para constar eu ______________________(Carlos Alberto Libero) 1º Secretário Substituto, 
lavrei a presente Ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 13 de julho de 
2.023.                                             
                                                                                

________________________ 
Glariston Lima Santos 

Presidente 

 
 

___________________________                                _________________________ 
  Carlos Alberto Libero                                               Fabio Rogério Fagundes 

                  1º Secretário/substituto                                         2º Secretário/substituto 


